OBRAZLOŽENJE
uz prijedlog
Odluke o imenovanju ulica u naselju Ivanec
Zakonom o naseljima (“Narodne novine” br. 39/22) propisano je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave odlukom određuje imena naselja, ulice i trga, po prethodno pribavljenom mišljenju vijeća mjesnog odbora odnosno drugog oblika mjesne samouprave koji se nalazi na području na kojem se određuje ili mijenja imena naselja, ulice i trga.
Na području naselja Ivanec, u stambenoj zoni poznatoj kao “Gmajna”, koja se nalazi u istočnom dijelu naselja Ivanec, južno od državne ceste DC35, unatrag nekoliko godina došlo je do intenzivnije gradnje stambenih objekata, radi čega je potrebno planirati gradnju komunalne i ostale infrastrukture, ali kako se radi o iznimno velikom području, površina oko 17 hektara, duljine prometnica veće od 3 kilometra, potrebno je formirati odnosno imenovati nove ulice, koje su nužne za pravilno dodjeljivanje kućnih brojeva.
U prethodnom razdoblju Grad Ivanec zaprimio je više incijativa za imenovanjem ulica, posebice braniteljskih udruga, a kako su se otvaranjem velikog građevinskog područja sa više ulica stekli uvjeti za imenovanjem novih ulica na području naselja Ivanec, pokrenuti je postupak za imenovanje novih ulica.
Na sjednici Povjerenstva za imenovanje ulica i trgova u Gradu Ivancu razmotrene su potrebe i mogućnosti imenovanja novih ulica te je predloženo da se nove ulice imenuju po poginulim hrvatskim braniteljima, poznatim fotografima, svećeniku, koji su ostavili neizbrisivi trag u povijesti Ivanca, te jednoj od najznačajnijih spisateljica za djecu, kao doprinos Grada Ivanca povećanju broja ulica koje nose imena po ženama.
Za predložena imena pribavljeno je mišljenje Povjerenstva za standardizaciju geografskih imena, a u nastavku se daje kratko obrazloženje predloženih imena novih ulica:
Ulica Brune Steinera Županića
Bruno Steiner Županić (1893. – 1987.), ivanečki pravnik, pisac i fotograf. Bio je aktivan u društvenom i kulturnom životu Ivanca između dva rata. Liriku je objavljivao u časopisu Mlada Hrvatska, a surađivao je i s brojnim drugim publikacijama. Njegov književni rad obuhvaća prinose iz strane književnosti i povijesti hrvatske književnosti. Sjećanja pod naslovom ‘’O 60. godišnjici planinarenja na Ivančici’’ objavio je 1968. godine u „Zagorskom kolendaru“. Amaterski se bavio fotografijom koju je izlagao na izložbama u Ivancu 1932.-33. i 1950. godine. Do 1941. nosio je prezime Steiner, a tada, u strahu od progona Židova, po supruzi uzima prezime Županić.
Ulica Petra Jagetića
Petar Jagetić (1917. – 1998.), ivanečki je fotograf. Polazio je foto-sekciju Hrvatskoga planinarskog društva Ivančica, a 1946. je položio je majstorski ispit u Zagrebu pri Obrtničkoj komori i kao profesionalac vodi fotografski atelje. Grafički zanat za majstora grafičara položio je u Novom Sadu. Nakon Drugoga svjetskog rata, u razdoblju od dvadesetak godina, Petar je bio poznati izlagač i suosnivač Foto-kluba Ivanec, a važno mjesto ima i u prvim poratnim godinama reklamnoj i modnoj fotografiji, pri čemu se afirmirao kao začetnik reklamne fotografije u bivšoj Jugoslaviji. Jagetić se smatra glavnom ikonom ivanečke fotografije; među ostalim, bio je izuzetno sklon rudarskoj tematici u kojoj je fotografijom ovjekovječio ivanečku rudarsku tradiciju. Prije desetak godina u suradnji s Ministarstvom kulture organizirana je izložba Jagetićevih fotografija u Muzeju “Mimara” u zagrebu.

Ulica Ivane Brlić-Mažuranić
Ivana Brlić-Mažuranić (1874. – 1938.), hrvatska književnica, u Hrvatskoj i u svijetu priznata kao jedna od najznačajnijih spisateljica za djecu. Odgojena u narodnome duhu, uz supruga Vatroslava uključuje se u javni život u krugovima prvaka narodnoga pokreta. Biskup Josip Juraj Strossmayer dodijelio joj je zlatnu medalju za protumađaronska nastojanja. Za vrijeme Prvoga svjetskoga rata zajedno s kćerima Zorom i Nadom radila je kao bolničarka Crvenoga križa u Slavonskome Brodu i za svoj predani rad dobila je odličje.
Iako žene čine više od polovice stanovništva u našoj zemlji, i više su nego podzastupljene u nazivima ulica, trgova i parkova – prema posljednjim podacima manje od 2% ulica u Hrvatskoj nosi ime po ženama. U Gradu Ivancu svega jedna ulica djelomično nosi ime po ženi – Ulica Otokara i Pavice Hrazdira. Ovom gestom Ivanec se pridružuje inicijativi Trgni se za ravnopravnost, nastaloj s ciljem promjene ove poražavajuće statistike.

[bookmark: _Hlk164664824]Ulica Ivana Severa
Ivan Sever Nino (1967.-1991.) – Rođen je 29. 09.1967. godine u Varaždinu od oca Ivana i majke Ružice. Živio je u Ivancu, u trenutku pogibije bio je student treće godine tadašnjeg Fakulteta fizičke kulture Sveučilišta u Zagrebu. Nije bio oženjen. Kao dragovoljac pristupio je 10. 09.1991. u redove 104. brigade HV. Bio je aktivni sudionik oslobađanja vojnog objekta tzv. JNA na planini Ivančici koji je osvojen predajom posade JNA hrvatskim snagama 17. 09. 1991. Nino je poginuo dan nakon toga, 18. 09. 1991. godine u operacijama oslobađanja Varaždina, prilikom osvajanja vojarne Jalkovečke žrtve u Varaždinu. Odlikovan je Spomenicom Domovinskog rata 1990.-1992. i Redom Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana.


[bookmark: _Hlk164664835]Ulica Željka Putara Grdaka
Željko Putar Grdak (1967.-1991.) - rođen je 24.12.1967. u Bikovcu, općina Maruševec, sin majke Ane i oca Juraja, a živio je u Ivancu. Završio je metalski zanat (strojobravar) u Srednjoj školi Ivanec, a bio je zaposlen u TMP Lepoglava, neoženjen. U Domovinski rat krenuo je kao dragovoljac, prijavivši se 01. 04. 1991. u Centar za obuku Vinica. Kao pripadnik 2. gardijske brigade HV „GROMOVI“  poginuo je 16. 07. 1991. u selu Gornji Viduševac kod Gline, s čijim se gradskim vodstvom i tamošnjim braniteljskih udrugama dogovara postavljanje spomen obilježja na mjestu njegove pogibije, u dvorištu mjesne škole. Posmrtno je odlikovan Spomenicom Domovinskog rata 1990,-1992., Redom Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana. Posmrtno mu je dodijeljena brigadna Zlatna plaketa „GROM“ i počasni čin satnika.

[bookmark: _Hlk164664845]
Ulica Romana Ribića
Roman Ribić (1970.-1995.) – rođen je 31. 01. 1970. u Varaždinu. Živio je s roditeljima u Ivancu i bio je neoženjen. Dragovoljac Domovinskog rata je od 1991. godine, kada je pristupio u 104. brigadu ZNG Varaždin. Bio je nezaposlen. U 1993. godini pristupio u 7. GBR „PUME“ u Varaždinu, s kojom je prošao sva ratišta. Poginuo je 14. 08. 1995. godine na Dinari u završnim operacijama Vojno-redarstvene akcije „Oluja“, u mjestu Strmica kod Knina. Odlikovan je Spomenicom Domovinskog rata 1990.-1992. i Redom Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana.


[bookmark: _Hlk164664855]Ulica Tome Habdije
Velečasni Toma Habdija (1911.-1999.) – rođen 18.12.1910.  u Starim Bošnjanima, župa Carevdar. Župnik u Ivancu 1949. – 1987., umro 26.1.1999., pokopan u rodnom mjestu Stari Bošnjani. Poznat po obnovi crkvene imovine nakon 2. svj. rata, naročito po uređenju župne crkve i župnog dvora, kapele Sv. Donata i Sv. Duha, unatoč problemima sa tadašnjim vlastima. Nadbiskup Franjo  Kuharić umirovljuje ga u navršenoj 76.godini života, 51.godini svećeništva i 37. godini župnikovanja u Ivancu, nakon čega je ostao i dalje živjeti u župnom dvoru Ivanec. U kolektivnoj memoriji građana I vjernika vlč. Habdija do danas živi kao svećenik koji je u svakom pogledu vodio brigu o dobru i duhovnom životu ivanečkih župljana.
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